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Exercice 01 (Les questions de cet exercice sont indépendantes)

[} Nier les dewx propositions suivantes
P: ¥YpeEeZL3qgeZ:pgeEN o @i vxeRIyeER:D=sxy=<1
2) On considére la proposition suivante R:VYne N . vmeN m#m=n"m"
a) Déterminer R la négation de la propasition R.
b Déduire la valeur de vérité de la proposition R.
3) Résoudre dans B |'équation suivante ; |x|x +3x =4 =0,
X ¥

L] = ] ‘
4x+l y4ry+l

4) Soient (x,y) € R%, montrer que : (x # yetxy # 1) =

5) Soita,be R}

ab _a+bh 2
Montrer — e (a—=h) 20
a) Montrer que —5 "2 (a—h)
i ey o « ah _a+b
b} Déduire la valewr de verite de la praposition Ya,he R : w5 < 4
a

) Soient n,m € N tels que nm est un entier pair
Montrer que « 10 est un entier pair ou ™ est un entier pair »

Illul_l
10

7) Montrerque :¥neEM: 119+ 11  + -+ 11" =

Exercice 02

La figure ci-dessous représente les courbes représentatives de
deux fonctions [ et g définies sur Uintervalle | = [=3;3].

1) Determiner les images : f(0), f(—3). g(—2) et g(3).

2) Résowdre dans | les éguations : f{x) =0e f(x) = glx).

3)  Résoudre dans 1 les deux inéguations suivantes : f(x) = 0 et
flx) < glx).

4)  Déterminer les extreémunms de fa fonction fsur intervalle |

J3) Dresser fa table de variations de la fonction | et celle de g sur .

6) Dresser le tableau de signe de la fonction [ sur Uintervalle 1.

7) Déterminer f([—3:—1]), f([0:3]) er g(l—!'.é )

Exercice 03 (Les deux parties de cet exercice sont indépendantes)

L Onconstdére la fonction [ définie par il On considére la fonction g définie par
—2x 4+ 4 1
X) = —— x)=—
@ -x+2 §() x%
1) Déterminer Dy le domaine die définition de f ) Déterminer Dy le domaine de définition de g.
2)  a- Monirer gue [ est majorée par 2 sur R 2} Déterminer la parité de g sur Dy,
b- Est-ce que 2 est fa valewr maximale de | sur R? | 3) Montrer que g est minorée par 0 sur Dy.
Justifier. 4) Svienta,b € Dy telsquea = b
3) a- Monirer gue [ est minorée par —1 sur
: guef ¢ e par- , gla)-g(h) _—(a+h)
b= Est-ce que —1 est la valewr minimale [ sur B 7 a- Montrer gue e
oy a—h ah
Justifier. b Dé tiharl 4 o .
4)  Déduire gue la fonction [ est bornde sur R i :.I'r:rfrmm i i 1_'“'?"'"”“ de.g-sur s
¢ Déduire le sens de variations de g sur RZ.
d- Dresser le tableau de variations de g sur Dy,
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